

Protokoll
fört vid styrelsemöte
i Fågleboda Fiber ek förening
tisdag den 26 maj på Brunnsängen, Kyrkhult

Närvarande: Jan-Anders Håkansson, Elna Burén, Arne Mikkelsen, Marina Johansson, Marianne Eriksson, Magnus Persson

§1. Mötets öppnande

Ordförande Jan-Anders Håkansson hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat

§2. Val av sekreterare

Elna Burén valdes till att föra dagens protokoll

§3. Dagordningen

Dagordningen för dagens förhandlingar godkändes med tillägget 'Att göra' under §11. Övriga frågor.

§4. Föregående mötes protokoll

Protokoll från möte 13/5 lästes upp och godkändes med ändringen i §7
Anbudsöppning upphandling Mark- o Fiberentreprenad.

§5. Rapporter

Tilldelningsbeslut har getts till CSAB-Maxall. De har svarat och tackat och ser fram emot ett samarbete. Avtalsstopp 2/6. Därefter kommer ett möte med CSAB ske. Jan-Anders har haft kontakt med Sven Olofsson och Kaj Joelsson Olofström Kommun ger klartecken till grävning längs kommunens alla vägar.

§6. Skrivelser

Inga inkomna

§7 Fastighetsavtalen

Arne presenterar på ett snyggt exelark på vilka som lämnat in avtal mm. Sista dag för inlämning 2/6. Ta kontakt med dem som inte lämnat in. Alla tar ansvar för sitt område.

§8. Markprojektering

Henrik har möte med Eon 27/5. Genomgång av markprojekteringskartan vissa justeringar gjordes. Arne skickar över dem till Henrik. 1:a enterpenadmöte föreslås den 3/6 kl 10.00. Samling hos Jan-Anders. Marianne, Marina, Stellan o Henrik kan vara med. Ny kontakt med Vägverket om ramavtal och informera om vilka vägsträckor som är aktuella för grävning.

§9. Markupplåtelseavtal

Genomgång av vilka markägare som är berörda.

§10. Nästa möte

Torsdag 12/6 kl. 19,00 på Brunnsängen

§11 Övriga frågor

Att göra lista:

1. Trafikverket
2. Fastighetsavtal. Ta ny kontakt med dem som inte lämnat in. Underskrift av föreningen och skicka avtalen i retur.
3. Bankbesök. Marianne o Jan-Anders.
4. Dokumentation av vägarna.
5. Samrådsmöte med Länsstyrelsen.
6. Markupplåtelseavtal.
7. Momsredovisning. Pia.
8. Uppdatera hemsidan.
9. Möte med OKTV.
10. Fakturering av medlemsavgifter o insats.
11. Bolagsverket. Skicka in stadgeändring och ändra suppleant.

§12 Avslutning

Ordförande avslutade mötet

Vid protokollet:



Elna Burén
Sekreterare



Jan-Anders Håkansson
Ordförande